
Pallanche est divisé en plusieurs "zones" avec des exceptions, et chaque zone à une GPO "Imprimante - 
Installation" et s’il y a des exceptions dans une zone on recrée une GPO pour l'exception en question 
(toujours pensé que l'exception peut-être pour plusieurs utilisateurs donc on recrée un groupe à chaque 
nouvel exception) 

Liste des zones : 

  

COTE UTILISATEURS ET ORDINATEURS 

Création de l'OU PRINT dans l'OU Pallanche Groups 

Création groupe PRINT-[zone][exception] dans l'OU PRINT 

 

Ajout des ORDINATEURS dans un des groupes en fonction de leur emplacement et s’il y a une exception 
en fonction de leur exception 

CONFIGURATION DE LA GPO 

Configuration utilisateur/Préférences/Paramètres du Panneau de 

config/Imprimantes 

Nouveau/Imprimante partagée 



 

Imprimante lister dans l'annuaire 

 

 

Configuration utilisateur/Stratégies/Modèles d'administration/Panneau de 

config/Imprimantes 

Activer "Désactiver la gestion des imprimantes par défaut Windows" 

 

CIBLAGE DE LA GPO 

Ciblage au niveau de l'élément : PRINT-... 

 

Nouvel élément 



 

Groupe de sécurité 

 

!! CHANGER UTILISATEUR DANS LE GROUPE PAR ORDINATEUR !! 

 

Ajouter le groupe en fonction de la GPO (GPO Atelier bois -> groupe PRINT-Atelier Bois) 

 



 

Choisir le bon groupe (pour l'exemple on prend Atelier Bois) 

 

Puis OK 

Ajouter une description 

 

Appliquer 

GPO lié sur l'OU Pallanche Users pour qu'elle s'applique à tous les utilisateurs du domaine (même si on 
cible sur les ordinateurs du domaine) 

Appliquer la GPO 

FONCTIONNEMENT DE LA GPO 



La GPO s'applique à tous les utilisateurs du domaine. Elle va permettre d'installer les imprimantes ajoutées 
dans chaque GPO en fonction de l'emplacement géographique du pc tout te fois elle s'applique bien aux 
utilisateurs du domaine qui se connecte à une session sur un pc joint au domaine 

 

On pourra définir l'imprimante par défaut  

EXCEPTION 

Pour modifier des options d'impressions par rapport aux autres imprimantes, on installe la même 
imprimante et on change ses options d'impression selon le besoin 

 

Ces 3 Sharp sont en réalité la même machine, mais à chaque fois on l’a réinstallé juste pour les 
modifications pass ou color par exemple 

Les imprimantes "compta" sont l'ajout d'imprimante avec des options d'impression différentes pour le 
bypass par rapport aux autres imprimantes 

 On choisit un bac différent par rapport ou autre imprimante pour l'utilisation du bypass 

Les imprimante "color" sont l'ajout d'une imprimante avec des options d'impression différentes pour le 
comptable qui imprime ses factures en couleur pour les originaux et par rapport aux prix que coute une 
feuille imprimée en couleur il est le seul à l'avoir automatiquement et par défaut (les autres pourront quand 
même mettre en couleur mais en modifiant à chaque fois avant impression). Cela évite d'imprimer en 
couleur par défaut, permet de privilégier le noir et blanc et donc un coût en moins pour le client 

 



ATTENTION 

Lors de changement d'option d'impression pour créer une exception il faut changer 2 paramétrages pour 
que la modification s'applique correctement 

1ere modification : Préférence 

 

2eme modification : Avancé\Impression par Défaut 



 

Si par exemple on veut que l'imprimante du haut puisse pour certain utilisateur être par défaut en couleur, il 
faut qu'on changer le couleur pour l'imprimante Sharp Bureau haut donc on réinstalle l'imprimante Sharp 
bureau haut en la renommant Sharp bureau haut color, et on modifie dans préférence et dans impression 
par défaut la couleur pour avoir les paramètres que l'on souhaite sans devoir modifier l'imprimante Sharp 
bureau haut original (en gros on peut dire qu'on créer une sorte de copie) . 

  

 


